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         ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 

1η μέρα: Τετάρτη  04 Μαρτίου 2026 ΑΘΗΝΑ – ΠΑΡΙΣΙ   -  (ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ 

ΠΟΛΗΣ) 
➢08.30: Άφιξη στο  Αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος, ταξιδιωτικές διατυπώσεις και απευθείας 

πτήση για Παρίσι  (10.40 – 13.15 Sky Express). 

➢14.00 - 18.00: Άφιξη στο Παρίσι και άμεση αναχώρηση με πολυτελές  

κλιματιζόμενο, πούλμαν  με έμπειρο αρχηγό - συνοδό του γραφείου για το 

κέντρο της πόλης για την πανοραμική μας ξενάγηση στα ωραιότερα 

αξιοθέατα της.  

➢Πρώτη μας στάση ο  Πύργος του Άιφελ,  το Τροκαντερό (για  1  ώρα) όπου θα 

έχουμε την ευκαιρία να φωτογραφίσουμε τον Πύργο του Άιφελ, το πιο αναγνωρίσιμο 

μνημείο του κόσμου και να τον περπατήσουμε.   

➢Συνεχίζουμε με την μεγαλύτερη Αψίδα του κόσμου, την Αψίδα του Θριάμβου (ARC 

DE TRIOMPHE), την διάσημη Λεωφόρο των Ηλυσίων Πεδίων, το Γκραν Παλαί και Πτί 

Παλαί, εκθεσιακοί χώροι τέχνης  μοναδικής αρχιτεκτονικής αισθητικής στη συνέχεια 

των οποίων βρίσκεται η πιο εντυπωσιακή γέφυρα του Αλέξανδρου του ΙΙΙ, το 

επιβλητικό μέγαρο των Απομάχων (Hôtel des Invalides) και το Γαλλικό κοινοβούλιο. 

 

➢Συνεχίζουμε με την Place de la Concorde (πλατεία 

Ομονοίας), τον παλιό βασιλικό κήπο,  γνωστό ως κήπο 

του Κεραμεικού, το μουσείο Ορσέ, την 

αριστοκρατική Place Vendome, το περίφημο 

ξενοδοχείο Ritz, την Opera Garnier, το μουσείο του 

Λούβρου και την Πον Νεφ,  την παλιότερη γέφυρα 

της πόλης. Θα διασχίσουμε το νησάκι Σιτέ, το ιστορικό 

κέντρο, αφού ουσιαστικά εκεί γεννήθηκε η πόλη, για να 

δούμε  τον πιο γνωστό καθεδρικό Ναό του κόσμου, την 

Παναγία των Παρισίων. Προχωρώντας θα δούμε τη 

γειτονιά του Καρτιέ Λατέν, το ιστορικό Πανεπιστήμιο της Σορβόνης και τους κήπους 

του Λουξεμβούργου και το ομώνυμο παλάτι της Μαρίας των Μεδίκων. 

➢20.00: Άφιξη στο ξενοδοχείο και δείπνο στο εστιατόριο.  

➢20.30: Τακτοποίηση στα δωμάτια και διανυκτέρευση. 

Γ Υ Μ Ν Α Σ Ι Ο  



 

  

2η μέρα: Πέμπτη 05 Μαρτίου 2026  
 

➢08.00: Πρωινό στον μπουφέ του ξενοδοχείου.  

➢09.00- 13:00: Βόλτα στους μεγάλους δρόμους του Παρισιού (Rue de Champs-

Élysées, Rue de Rivoli, Le Marais). (Στη Rue de Champs-Élysées η Boutique της 

Saint Germain)  - Ελεύθερος χρόνος για ψώνια (Westfield Le 4 Temps) - Μικρό Σνακ 

➢13.00- 13.30: Μετακίνηση για Βερσαλλίες  

➢14.00 -16.00: Περιήγηση στις Βερσαλλίες και στους Βασιλικούς Κήπους.  

Το Ανάκτορο και το Πάρκο των Βερσαλλιών -που χτίστηκαν κατόπιν εντολής του 

Λουδοβίκου του 13ου– όχι μόνο ανήκουν ανάμεσα στα Μνημεία Παγκόσμιας 

Πολιτιστικής Κληρονομιάς της UNESCO, αλλά αποτελούν ένα από τα πιο σπουδαία 

ανάκτορα του κόσμου, σύμβολο της πιο εντυπωσιακής μορφής που πήρε ποτέ η λέξη 

πολυτέλεια. Το ανάκτορο έκτασης 63.154 τ.μ. περιλαμβάνει 700 δωμάτια και 

περισσότερα από 10.000 έργα τέχνης, ενώ οι περίφημοι Κήποι των Βερσαλλιών είναι ένα 

μοναδικό θαύμα κηπουρικής αρχιτεκτονικής που θα σας συναρπάσει.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

➢16.45: Άφιξη στο κέντρο του Παρισιού. Επίσκεψη και περιήγηση στην Παναγία των 

Παρισίων, τον πιο γνωστό καθεδρικό Ναό του κόσμου (Notre Dame de Paris). 

➢17.30 – 19.30: Άφιξη στον Σηκουάνα και βόλτα με καραβάκι όπου μέσα στα γραφικά 

bateaux θα κυλήσετε απαλά κάτω από θρυλικές γέφυρες θαυμάζοντας τις πιο όμορφες 

γωνιές της πόλης. Κάνοντας τον γύρο του Ιλ ντε λα Σιτέ, η Παναγία των Παρισίων 

φαίνεται ομορφότερη από ποτέ! 

➢19.30 - 20.00: Δείπνο σε εστιατόριο.   

➢21.00: Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 

3η μέρα: Παρασκευή 06 Μαρτίου 2026  - Συμμετοχή στο 

Μαθητικό Συνέδριο  

 

➢08.00: Πρωινό στο ξενοδοχείο  

➢09.00: Αναχώρηση για πρωινή βόλτα στους Κήπους  του Κεραμεικού καθώς και 

στο φημισμένο μουσείο του Λούβρου. Ανάμεσα στο Λούβρο και την Πλατεία 

Κονκόρντ, βρίσκεται ο πιο γνωστός δημόσιος κήπος της Γαλλίας. 

➢09:45- 12:30: Μουσείο του Λούβρου «Ο παγκόσμιος Ναός της Τέχνης». 

Θα ξεναγηθούμε από δύο έμπειρους Ελληνόφωνους οδηγούς στους μαγικούς χώρους 

αυτού του παλιού παλατιού και θα θαυμάσουμε τους θησαυρούς του. Είναι το μεγαλύτερο 

μουσείο στον κόσμο (73.000 τετραγωνικά μέτρα εκθεσιακού χώρου) με περισσότερα από 

30 χιλιάδες εκθέματα. Εκεί βρίσκεται η Αφροδίτη της Μήλου και η Νίκη της Σαμοθράκης 

προβάλλοντας  όλο το μεγαλείο του ελληνικού πνεύματος αλλά και τμήμα της ζωφόρου 

του Παρθενώνα με τις Εργασθίνες και τις μετώπες από το ιερό της αρχαίας Ολυμπίας. 

Ανάμεσα στα εκθέματα  βρίσκονται και οι διάσημοι πίνακες της Αναγέννησης, τα 

αριστουργήματα της Γαλλικής Ζωγραφικής των ζωγράφων του 18ου και 19ου αιώνα,  

όπως η διάσημη Μόνα Λίζα του Ντα Βίντσι. 

Ελεύθερος χρόνος για βόλτα και φαγητό.                              

 

 

 

 

 

 

 

➢13.00 – 18.00: Μετάβαση στο χώρο του Συνεδρίου για την παρουσίαση μας 

στο 5o Διεθνές Μαθητικό Συνέδριο.  

Ο Συνεδριακός Χώρος είναι στο La Ferme du Buisson allée de la Ferme - 77186 

Noisiel,  ένας σημαντικός πολιτιστικός χώρος και κέντρο σύγχρονης τέχνης.  

 

 

 

 

 

 

 



➢18.00 – 19.30:Μετακίνηση και περιήγηση στη  Καρτιέ Λατέν, τη Λατινική Συνοικία 

(και στο NBA STORE) και στη Συνοικία Saint-Germain-des-Prés– Eλεύθερος 

χρόνος για ψώνια – Μικρό Σνακ.  

Το γραφικό Καρτιέ Λατέν βρίσκεται στην αριστερή όχθη του Σηκουάνα, και στα πιο 

διάσημα Πανεπιστήμια του Παρισιού  όπως της Σορβόνης , τους βοτανικούς  κήπους 

Jardin des Plantes και το διάσημο κτήριο Πάνθεον. 

➢20.00: Δείπνο σε εστιατόριο 

➢20.30 Επιστροφή στο ξενοδοχείο – Διανυκτέρευση 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4η μέρα: Σάββατο 07 Μαρτίου  2026  ΠΑΡΙΣΙ- ΑΘΗΝΑ   

 

➢07.00: Πρόγευμα στο ξενοδοχείο νωρίς το πρωί  

➢08:00 Άμεση αναχώρηση. 

➢8:30: Άφιξη στη Μονμάρτη  

➢9:00-11:00 Περιήγηση στη Μονμάρτη, Sacre-Coeur με τη Βασιλική της Sacre  

Coeur. Θα μεταβούμε στη γειτονιά του Βαν Γκονγκ, του 

Τουλούζ Λωτρέκ και του Πικάσο. Η γραφική Μονμάρτη με 

τη Βασιλική της Sacre Coeur, τα γραφικά σοκάκια και 

την πλατεία με τους ζωγράφους, μας δίνει μια καλλιτεχνική 

γεύση του Παρισιού και κρατά ακόμα ζωντανό το μποέμ 

πνεύμα που το χαρακτηρίζει.  

➢12.00: Άφιξη στο αεροδρόμιο του Παρισιού απ’ όπου ακολουθεί η πτήση επιστροφής 

μας  ( Sky Express 14.05 -18.15)  

➢18.30:  Άφιξη στο αεροδρόμιο της Αθήνας  

➢19.00: Επιστροφή με το πούλμαν στον χώρο του σχολείου. 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: 
Παρακαλώ λάβετε υπόψη ότι οι ώρες που αναφέρετε είναι ενδεικτικές. Συνήθως οι 
αποστάσεις απαιτούν περισσότερο χρόνο λόγω της μεγάλης κίνησης στην πόλη, ειδικά τις 
ώρες αιχμής. 

Οι εκπαιδευτικοί: 
Μπάγια Ευγενία,    αρχηγός εκδρομής, 

Δεληβοριά Μάγια,  συνοδός καθηγήτρια 
Ματθαίου Σμαράγδα, συνοδός καθηγήτρια 
Σταχτέα Κατερίνα       συνοδός καθηγήτρια 


